



习近平主持召开中共中央政治局常务委员会会议 听取“3·21”东航 MU5735 航空器飞行事故 应急处置情况汇报 就做好下一步工作作出部署

» 02 今日重点

“努力创造新时代高质量发展的标杆”

——以习近平同志为核心的党中央关心河北雄安新区规划建设五周年纪实

■ 正值春暖，万物盎然。北京向南 100 多公里，一座新城拔节生长。

■ 在以习近平同志为核心的党中央领导下，坚持大历史观，保持历史耐心，一茬接着一茬干，一年接着一年干，确保一张蓝图干到底，努力创造“雄安质量”，雄安新区正着力打造高质量发展的全国样板。

■一方城、两轴线、五组团、十景苑、百花田、千年林、万顷波……一个生机勃勃的未来之城令人期待。

» 02 今日重点



■京雄城际铁路雄安站。 新华社发

张超超在石家庄市先进装备制造、现代食品和现代商贸物流产业推进会议上强调

咬定目标 奋力拼搏 勇立潮头 逐梦前行 支持企业在石茁壮成长 释放三大产业集聚效应

» 03 今日重点

强力推动三大产业实现高质量跨越式发展

□石家庄日报评论员

昨天召开的石家庄市先进装备制造、现代食品和现代商贸物流产业推进会，针对 2021 年度三大产业的发展进行深入总结，对优秀企业进行表彰奖补，并就加快推动三大产业实现高质量跨越式发展做出安排部署。会议的召开，奖补的兑付，让广大企业备受鼓舞、倍感振奋。全市上下要迅速把思想和行动统一到市委、市政府的工作要求上来，咬定目标、奋勇拼搏、逐梦前行，强力推动三大产业实现高质量跨越式发展，为推进我市经济总量过万亿、实现弯道超车提供强力支撑。

去年以来，在市委、市政府的正确领导下，各级各部门齐抓共管，党员干部担当作为，广大企业奋力拼搏，推动三大产业呈现出蓬勃发展的良好态势，超额完成了年度目标任务。这一成绩的取得充分证明了，市委、市政府作出的决策部署，方向是正确的、措施是扎实的、成效是明显的、未来是

可期的；充分证明了石家庄干部队伍是能干事、会干事、干成事的；充分证明了全市广大企业家是有格局、有情怀、有担当的。

成功实践鼓舞士气，市委、市政府的决策部署指明了前行路径，干部干事创业的热情空前高涨，企业谋发展、快发展的激情四射。这种环境氛围之下，推动三大产业实现高质量跨越式发展、加快打造千亿级产业集群，可谓天时、地利、人和齐备。各級各部门必须乘势而上、再接再厉，充分发扬“实干兴石、舍我其谁”的担当精神，认真履行、主动作为，力促三大产业实现跨越赶超。要倾力打造具有坚强配套服务能力的高水平园区和低成本园区，引领带动全市三大产业高质量发展；立足产业发展方向，充分用足用好产业发展专项资金等政策，加大招商引资力度，推动加速形成产业集群，有效壮大产业整体规模和综合实力；树牢“项目为王”理念，切实增强服务项目建设和企业发展的“店小二”意识，全力以赴推进项目建设，确保招引项目早开工、开工项目早投产、投产项目早达效，以项

目建设的实际成效助力三大产业早日跨入“千亿级”行列。

企业好产业才能好，产业好石家庄发展才能好。当前的石家庄，各种优势在集成、资源在集中、动力在集聚，企业置身其中，必定大有可为、大有作为。希望全市企业家大力弘扬企业家精神，推动企业向“新”而生，不断开发新技术、涉足新领域、推出新产品，着力提升核心竞争力；推动企业向“高”而攀。积极对标国际国内一流企业，不断提高企业规范运行的水平；推动向“远”而行。把企业发展同全市经济社会发展紧密结合起来，努力实现企业和社会共同发展、共同进步。

春风正起，未来可期。今年是我市经济总量过万亿、实现弯道超车的支撑之年、关键之年。各级各部门和广大党员干部必须以“人一之我十之、人十之我百之”的奋斗姿态，勤勉高效、务实肯干，为企业发展搞好服务、做好保障，与企业一起携手并肩、奋力拼搏，为加快建设现代化、国际化美丽省会城市作出积极的贡献。